

美国会众议院通过债务上限法案

美债危机将加速美式霸权终结

美国国会众议院5月31日晚投票通过一项关于联邦政府债务上限和预算的法案。法案暂缓债务上限生效至2025年初，并对2024财年和2025财年的开支进行限制。按照立法程序，该法案还需在参议院获得通过，再递交总统拜登签字后方能生效。

新一轮债务上限危机接近收场，然而，这远非美国债务问题的解决，美国债务依然如滚雪球般膨胀。长期以来，美国滥用美元霸权、肆意举债，全球不得不为美债融资、为危机埋单。美国自私自利的做法正不断侵蚀美元信用，美国“国债钟”上每一次数字的更新都在为此敲响警钟。

美国设置债务上限原本是为了避免无节制开支，用财政纪律维持政府偿付信用。但随着美国两党政治极化不断加剧，债务上限已沦为党争工具。从这次博弈的结果来看，两党各取所需，实现妥协，唯独债务这一核心问题依然无解。两党轮流坐庄的短周期与解决债务问题长周期的矛盾，必然导致美债上限问题反复上演。

过去数十年，债台高筑已成为伴随美国经济常态。美国政府在经济衰退时期，习惯于通过不断推高财政赤字和宽松银根，延缓危机到来；在经济较好的年份，则热衷多花钱谋求政绩，以便收获更多选票，而将推动着眼长远的结构性改革。目前，美国债务规模占其GDP的比例超过120%。据美国国会预算办公室预测，美国债务规模占其GDP的比例到2052年将高达185%。2022财年财政赤字占支出的比重已攀升至22%，这意味着2022财年政府每支出5美元，就有1美元是透支的。

债务膨胀的直接原因是选举政治下的财政恶习，政客们为了争取选票，寅吃卯粮，养成了为战争、为减税、为各种选举承诺借债的习惯，连续累积的财政赤字导致债务快速攀升。正如美国《纽约时报》评论所言，美国不断膨胀的债务是“共和党和民主党共同选择的结果”。

债务膨胀与美国军事扩张脱不了干

系。美国现在的债务是本世纪初的6倍。据美国国防部估算，美国在伊拉克、叙利亚和阿富汗发动战争的直接成本超过1.6万亿美元。如果算上退伍军人安置和借款产生利息等开支，美国在2001年“9·11”恐怖袭击事件后打着“反恐”旗号发动战争的成本接近6万亿美元。

债务膨胀还源自美元不受约束的国际货币特权。长期以来，美元的国际货币地位给予了美国以优惠利率用美元进行交易和借贷的特权。1971年美国宣布美元与黄金脱钩，脱离黄金之“锚”后，美国货币发行量就如脱缰的野马，美债扩张的“潘多拉魔盒”也由此打开。美国康奈尔大学经济学教授埃斯瓦尔·普拉萨德在其著作《美元陷阱》中写道，凭借美元的主宰地位，美国得以“尽情享受由他国埋单的挥霍”。美元成了美国在国际经济循环中的“收割机”。

美国对美元霸权的迷恋产生了巨大的反噬效应。据美国财政部数据，今年1月，全球至少有16个国家出售了美国国债。这

一趋势反映了人们越来越认识到美国债务经济模式的不可持续性和美元资产的不可靠性。分析人士指出，随着美联储大幅加息，美国联邦债务的利息成本显著上升，未来财政赤字恐进一步加剧。

为制衡美元一家独大的负面冲击，越来越多的国家加入到“去美元化”、重塑国际货币体系的思考和行动中。国际货币基金组织数据显示，截至2022年第四季度，美元占各国央行外汇储备中的占比已经降至58.36%，是1995年有数据记录以来的最低水平。阿根廷宣布决定使用人民币来支付从中国进口的商品，巴西总统卢拉公开呼吁金砖国家用本币结算，东盟国家商讨转向以当地货币进行贸易结算……美元之外的替代性支付货币安排也在逐步展开。

正如经济合作与发展组织经济学家菲利普·德里指出，严重的债务上限危机可能导致世界大多数国家不再信任美元，加速其国际霸权的终结。这将是美国自己制造的惊人溃败。

据新华社电

加拿大东部野火肆虐 据称火情“前所未见”

加拿大东部新斯科舍省野火持续，首府哈利法克斯面临威胁。截至5月31日，新斯科舍省超过1.8万人被迫疏散。省长蒂姆·休斯敦说，新斯科舍省陷入危机，火情“前所未见”。

新斯科舍省仍有14处在燃野火，其中3处处于失控状态，尚无人员伤亡报告。新斯科舍省自然资源部官员戴维·斯蒂夫斯说，干燥大风天气加大灭火难度，且威胁消防员安全。

灭火飞机投入灭火，海岸警卫队也参与灾情应对。新斯科舍省省长休斯敦说，他已向军方寻求帮助。

休斯敦已经禁止林区森林内一切活动，包括徒步、露营、垂钓和狩猎，同时呼吁民众避免随手扔烟头等可能引发火情的行为。休斯敦说，持续燃烧的野火已让灭火资源捉襟见肘。

此前，森林保护部门官员报告多起非法点火。据美联社援引新斯科舍省护林管理员斯科特·廷利的话报道，当前在燃的野火“很可能都是人祸”，其中不少本可以避免。

在迄今尚未得到控制的野

火中，一处从坦特伦地区燃起的野火已燃烧4天，过火面积逾800公顷，导致大约200处住所和其他建筑物受损，蔓延至哈利法克斯市中心以西大约30公里处。在邻近市中心的贝德福德，当局还因附近火情发布了强制疏散令。

哈利法克斯市政府5月28日宣布当地进入紧急状态。

另外，一处上周末从新斯科舍省西南部巴灵顿地区燃起的野火过火面积不断扩大，现逼近2万公顷，已焚毁大约50处房屋，迫使大约2000人疏散，成为新斯科舍省史上过火面积最大的野火之一。

野火所致污染波及美国东海岸和中西部地区。依据美国国家气象局发布的空气质量警报，密歇根、威斯康星、俄亥俄、宾夕法尼亚、新泽西和纽约等州部分地区受到影响，敏感人群应尽可能减少剧烈户外运动。

今年5月，受反常高温影响，加拿大西部省份艾伯塔省同样遭遇严重野火并进入紧急状态。

据新华社电

丰田宣布2025年将在美国生产纯电动汽车

新华社东京6月1日电 丰田汽车公司6月1日发表声明说，其位于美国肯塔基州的工厂将于2025年开始生产纯电动汽车，这将是丰田首次在美国生产纯电动汽车。同时，丰田还将向位于北卡罗来纳州的在建电池工厂增资21亿美元。

丰田表示，旗下肯塔基汽车制造厂2025年将面向美国市场推出新型三排座电动运动型多用途乘用车(SUV)，实现电动汽车在美地生产。目前丰田电动汽车主要在中国及日本国内工厂生产。

声明还表示，丰田将向建设中的北卡罗来纳州电池工厂追加21亿美元投资，以推进其基础设施建设。这也使该工厂的总投资额达到59亿美元。该厂计划2025年投产，生产的锂电池主要供应给丰田在美国的电动汽车工厂。

丰田是全球最大汽车制造商之一，但业界普遍认为丰田在电动汽车领域发力较晚。2022年，丰田电动汽车全球销量仅为2.4万辆。

德国柏林一处再循环设施发生火灾

5月31日，消防员在德国柏林一处再循环设施火灾现场作业。据报道，德国柏林一处再循环设施发生火灾，起火原因暂不清楚。

新华社/法新



喀麦隆霍乱疫情两周 致26人死亡

新华社雅温得6月1日电 喀麦隆卫生部5月31日发布公报说，5月16日至30日，该国共报告1070例新增霍乱病例，其中死亡病例26例。

公报说，过去两周，该国首都雅温得所在的中部大区新增霍乱病例数最多，共计1027例，新增的26例死亡病例全部发生在该区。此外，滨海大区和南部大区分别新增病例23例和20例。

公报还显示，中部大区的疫情已蔓延到雅温得中心监狱。5月12日至30日，该监狱

共报告163例霍乱病例，其中死亡病例6例。

2021年11月初，喀麦隆卫生部证实该国出现霍乱疫情，此后疫情在全国各大区时有发生。喀卫生部数据显示，自2021年11月至今年5月30日，该国累计报告霍乱病例18322例，其中死亡病例426例。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病，主要经由不洁水源和食物传染，患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状，重症和延误治疗可致死亡。

据新华社电

南京银行 镇江分行
BANK OF NANJING ZHENJIANG BRANCH

招聘

REN CAI ZHAO PIN

应聘人员基本条件

- 遵守国家法律、法规和各项金融规章制度，清正廉洁、作风正派、无不良行为记录；
- 身体健康，具有良好的职业操守和较强的事业心、责任心以及学习、沟通、协作能力；
- 爱岗敬业，富有团队协作精神，认同南京银行企业文化；
- 435周岁及以下；
- 大学本科及以上学历；
- 应聘者应具备岗位所需能力条件，胜任岗位要求，能够按照要求完成工作。

岗位具体要求

综合柜员岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 负责管理柜面服务业务，合理组织调配临柜窗口，保证营业正常进行；
 - 负责行使反洗钱岗位主管职能，组织反洗钱岗位经办员做好反洗钱工作，并及时分析、上报可疑支付交易；
 - 负责监督各岗位每日账务核对完成情况，核对库存现金账和重要空白凭证账实；
 - 负责本机构会计结算业务的辅导工作，对本机构无法解决的问题及时向分行运营管理部汇报。组织学习、贯彻落实金融法律、法规和内控制度，监督检查各岗位执行规章制度情况，保证会计工作合法合规、会计信息真实完整；
 - 负责支行营运设备及自助设备的操作管理以及维护、负责支行综合业务系统和事后监督系统业务运行、组织、执行突发事件情况下的会计业务应急处理；
 - 负责领导交办的其他工作。
- 应聘条件**
 - 15年(含)以上商业银行业务工作经验；
 - 熟悉运营业务流程，具备一定运营业务管理经验；
 - 形象良好，具有较强的沟通表达能力，良好的团队意识和服务意识。
- 工作地点**: 镇江全辖。

个人客户经理岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 具体承担支行个人资产业务、负债业务、除个人理财业务外的其它个人中间业务的营销推广工作，完成分行下达的各项营销计划；
 - 具体承担支行个人客户关系体系的持续建设、维护和管理，拟订客户营销服务方案并组织实施；
 - 负责支行个人客户授信业务的授信调查和贷后管理工作；
 - 负责搜集相关的市场信息、同业信息和客户信息，定期汇总、分析、报告，并提出业务创新、产品创新和服务创新的建议和需求方案；
 - 负责建立和维护本部门的客户档案；
 - 负责协同其他客户经理的营销推广工作；
 - 完成领导交办的其他工作。
- 应聘条件**
 - 12年及以上商业银行业务个人业务营销工作经历；
 - 具有较强的市场开拓、沟通协调能力及客户服务意识，拥有良好的客户资源。
- 工作地点**: 镇江全辖。

综合柜员岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 熟悉商业银行业务柜面业务知识及流程，能遵照制度要求及操作程序独立办理柜面各项业务；
 - 在业务权限内受理个人、中间等各项业务，处理日常现金收付业务，完成储蓄、会计、出纳的各项业务操作，为客户提供方便、快捷的服务；
 - 完成领导交办的其他工作。
- 应聘条件**
 - 30周岁及以下，2年(含)以上商业银行业务正式在编柜面工作经历；
 - 熟悉本外币柜面业务知识，汉字录入、数字录入、点钞三项技能熟练；
 - 形象良好，具有较强的沟通表达能力，良好的团队意识和服务意识。
- 工作地点**: 镇江全辖。

理财经理岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 负责支行个人理财业务的营销推广工作，完成分行、支行下达的各项经营指标任务；
 - 负责支行个人理财客户营销、维护和管理，负责向客户提供专业投资理财建议，推介各类理财产品，办理各类理财业务，建立和维护本部门的客户档案；
 - 完成领导交办的其他事项。
- 应聘条件**
 - 15年(含)以上商业银行业务零售相关业务工作经历；
 - 具有银行从业资格(个人理财)、基金、保险等从业资格，优先考虑持有AFP、CFP或CFA证书资格者；
 - 具有较强的亲和力和服务意识，沟通应变能力较强；
 - 具有较强的市场开拓能力，拥有良好的客户资源。
- 工作地点**: 镇江全辖。

小微客户经理岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 负责本地区小微企业客户资产、负债业务的拓展和营销工作；
 - 负责为小微企业客户提供相关业务咨询和服务；
 - 负责开展小微企业客户授信调查并根据授权办理各项业务；
 - 负责完成所在单位下达的各项经营指标；
 - 完成领导交办的其他工作。
- 应聘条件**
 - 具有2年以上商业银行业务客户服务正式在编工作经历；
 - 熟悉商业银行业务产品及流程，具备良好的财务分析、统计分析、信息处理和文字编写能力；
 - 具有较强的市场开拓、沟通协调和风险识别能力及客户服务意识，了解本地对公客户市场。
- 工作地点**: 镇江全辖。

对公综合客户经理岗(若干名)

- 岗位职责**
 - 负责本地区对公客户资产、负债业务的拓展和营销工作；
 - 负责为对公客户提供相关业务咨询和服务；
 - 负责开展对公客户授信调查并根据授权办理各项业务；
 - 负责完成所在单位下达的各项经营指标；
 - 完成领导交办的其他工作。
- 应聘条件**
 - 具有2年以上商业银行业务对公客户服务正式在编工作经历；
 - 熟悉商业银行业务产品及流程，具备良好的财务分析、统计分析、信息处理和文字编写能力；
 - 具有较强的市场开拓、沟通协调和风险识别能力及客户服务意识，了解本地对公客户市场。
- 工作地点**: 镇江江市区、句容。

应聘方式

请在南京银行官网(<https://www.njcb.com.cn/>)点击右上角“招聘信息”，注册账号(中国大陆居民必须使用身份证号码进行注册)，填写个人资料，个人资料填写完整并提交审核通过后，才能选择应聘岗位，选择应聘岗位时，可通过社会招聘板块下的搜索功能快速查找。完成岗位应聘后，将无法修改已应聘岗位对应的简历，或更改应聘岗位，务必谨慎操作。

报名注意事项

- 应聘者应对填写内容的真实性负责，如与事实不符，我行有权取消其录用资格，本行对应聘人员信息严格保密。
- 手机短信、招聘平台站内信是我行招聘平台向应聘者发送信息的重要通道，电子邮箱为重要的备用联系方式。
- 我行在社会招聘过程中不收取任何相关费用。组织的统一考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训，敬请广大应聘者提高警惕，谨防受骗。